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Regolabile in altezza 
Con estensione da 12 mm a 30 mm, in 3 formati.

Adjustable in height  
With an extension range from 12 to 30 mm, in 3 sizes.

Alette in gomma flessibile   
Ideali per resistere all’urto delle ceramiche in fase di posa e disponibili in 3 
spessori diversi - da 2 a 4 mm - per ciascun formato del supporto.

Flexible rubber tabs 
Ideal for impact resisting to ceramics during installation and available in 3 
different thicknesses of 2, 3 or 4 mm, for each type of the pedestal.

Compensa le pendenze  
Compensa le pendenze del sottofondo fino al 1,5% grazie alla testa autolivellante.

Adjusts slopes 
Correcting slopes up to 1,5% thanks to its self leveling head.

Esclusivo PP arricchito con 
elasteni. Il supporto resiste 
sia alle escursioni climatiche 
sia agli stress da utilizzo e 
carico continuo (CC), con 
garanzia di 5 anni contro i 
difetti di fabbricazione.

Exclusive PP enriched 
with elastane. The support 
is able to withstand both 
climatic changes and 
stresses due to use and 
continuous loads, with a 
5-year warranty against 
manufacturing defects.

Testa in bi-materia con migliorata rigidità 
Più grande rispetto alle bi-materia presenti in commercio, in gomma anti 
rumore ad alta resistenza al calore.

Bi-component head with improved rigidity 
With anti-noise and anti-slide rubber with high heat resistance. Its diameter 
is larger than other standard bi-component heads on the market.

Tutti i nostri video sono disponibili sul canale Youtube
All videos avaible on our Youtube Channel

1,5%

YEARS
WARRANTY 

5 

I nostri supporti sono realizzati con polipropilene riciclato 100%.

Our supports are made from recycled polypropylene 100%.

I nostri supporti sono riutilizzabili 
infinite volte. 

Our supports can be reused an 
endless number of times. 

Junior: eccellente 
funzionalità, per le soglie 
più basse
Junior: high technicality  
at low heights

Ø150 
mm
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J3J1 J2

Compensa l’altezza del piano finito 
da 12 mm a 30 mm, correggendo la 
pendenza fino all’1,5% 

12 - 18 mm
Pendenza/Gradient 
1,5%

Pendenza/Gradient 
1,5%

18 - 24 mm 24 - 30 mm
Pendenza/Gradient 
1,5%
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Supporto a bassissimo spessore con testa autolivellante 
in bi-materia dal diametro più grande rispetto ai supporti 
a basso spessore reperibili in commercio.

Very low thickness support with self-leveling bi-material 
head with a larger diameter than standard low thickness 
supports available in the market.

Compensates finished floor height 
from 12 mm to 30 mm, correcting 
slopes up to 1.5%  

1,5%
YEARS

WARRANTY 

5 

Junior è studiato per semplificare la gestione del livellamento, 
rendendo più immediata ed efficiente la posa. 

La testa autolivellante di Junior permette di lavorare senza 
l’ausilio di prolunghe o compensatori di pendenza, correggendo 
dislivelli fino all’1,5%.

Il filetto interno continuo assicura una maggiore resistenza al 
carico, e il blocco anticaduta della vite evita la fuoriuscita dalla 
base. La maggiore rigidità della testa, realizzata in bi-materia, 
migliora la fisionomia e la funzionalità del supporto, che risulta più 
stabile nel sostegno delle piastre.

Junior is designed to simplify leveling management, making 
installation more immediate and efficient.

Junior's self-leveling head allows you to work without the use 
of extensions or slope compensators, correcting slopes up to 
1.5%.

The continuous internal thread ensures greater resistance to 
load, and the anti-fall lock of the screw prevents the screw from 
coming out of the base. The greater rigidity of the head, made 
of bi-component material, improves the physiognomy and 
functionality of the support, which is more stable in the support 
of the ceramics.
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Base + Vite
Base + Screw
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1,5%

Junior: elevata tecnicità 
per le soglie più basse
Junior: high technicality 
at low heights

La base di Junior è realizzata in PP di alta qualità, arricchito di elasteni, in grado 
di abbinare proprietà di elevata resistenza e adattabilità a diversi tipi di sottofondo. 
Il supporto resiste sia alle escursioni climatiche sia agli stress da calpestio e di carico 
continuo (CC).

Le ampie aperture sotto la base agevolano il deflusso dell'acqua, evitando pericolosi 
ristagni.

Il filetto interno continuo migliora il movimento di regolazione e le performance di 
resistenza del supporto. 

L’innesto presenta una configurazione a taglio, compatibile con la Power Key.

The base of Junior is made of high quality PP, enriched with elastenes, able to 
combine properties of high resistance and adaptability to different types of substrates.

The support resists both climatic excursions and stress from foot traffic and 
continuous load (CC).

The large openings under the base facilitate the flow of water, preventing it from 
stagnating. The continuous internal thread improves the adjustment movement and 
the performance of the support. 

The graft features a cut shape configuration, compatible with Power Key.

Nel caso sia necessario compensare pendenze superiori all’1,5% Junior può essere 
abbinato a Lucky (pag. 110), l’esclusivo Tools della collezione DPS Solving Flooring 
Division. Lucky è il compensatore prodotto in TPE, gomma termoplastica, formato 
da 2 coppie di petali rispettivamente da 1,5 e 2,5 mm, sommabili tra loro. 

If it is necessary to compensate for slopes greater than 1.5%, Junior can be 
combined with Lucky (pag. 110), the exclusive Tools in the DPS Solving Flooring 
Division collection. Lucky is the compensator made of thermoplastic elastomers 
(TPEs), formed by 2 pairs of petals of 1.5 and 2.5 mm respectively, which can be 
combined together to create different thichenesses and symplify installation.
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La larghezza  
fa la differenza
The width is what  
makes the difference

Ognuno dei tre formati dei supporti Junior è disponibile 
con le alette in 3 diversi spessori, da 2, 3 o 4 mm, 
consentendo così di rispondere con facilità a tutte le 
preferenze di posa. 

Le quattro alette flessibili in gomma agevolano la posa 
delle piastre e il loro corretto posizionamento; sono 
resistenti agli urti e facili da rimuovere, se necessario, con 
un semplice cutter. 

Each of the three sizes of Junior is available with tabs in 3 
different thicknesses, 2, 3 or 4 mm, thus allowing you to 
respond easily to all laying needs.

The four flexible rubber tabs facilitate the laying of the tiles 
and their proper positioning; they are impact-resistant and 
easy to remove if necessary, with a simple cutter. 

Testa in bi-materia 
Realizzata alternando gomma 
termoplastica al PP.

Bi-component head 
Made with thermo plastic 
rubber and PP.

La testa di Junior presenta una migliorata rigidità che 
rende la pavimentazione sopraelevata ancora più 
stabile.

La testa di Junior, con i suoi 150 mm di diametro, è più 
larga rispetto alle teste in bi-materia dei supporti a basso 
spessore reperibili in commercio. 
La testa è realizzata in bi-materia combinando la struttura 
in polipropilene al rivestimento in gomma nera anti-
rumore, con la doppia funzione di attutire i rumori da 
calpestio e creare un elegante effetto di invisibilità fra 
le fughe. L’altissima qualità dei materiali, addittivati contro 
i raggi UV, rende la testa del Junior resistente agli sbalzi 
termici, al calore e agli effetti del tempo. 

Junior's head features improved stiffness which makes 
raised flooring even more stable.

Junior's head, with its 150 mm in diameter, it is wider 
than the bi-material heads of the low thickness supports 
available on the market.

The head is made of bi-material by combining the 
polypropylene structure with the black anti-noise rubber 
coating, with the double function of reducing footfall 
noises and creating an elegant effect of invisibility 
between the joints. The very high quality of the materials, 
with additives against UV rays, makes Junior's head 
resistant to thermal changes, heat and the effects of time.

Ø150 
mm
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La gamma Junior / The Junior range

JUNIOR
CODICE
CODE

Misure
Sizes
(mm)

Peso
scatola

Box weight
(kg)

Misura 
Scatola
Box size

(cm)

Scatole 
per bancale
Boxes per 

pallet

Peso 
bancale  

Pallet weight
(kg)

Dimensione 
bancale 

Pallet size
(cm)

Pezzi  
scatola

Pieces box

 Pezzi/
Bancale
Pcs/plt

€ /pz

J1 KJR11218 12 - 18 8,97 39x55x23 40 312 80x120xH245 60 2400 2,75

J2 KJR21824 18 - 24 9,0 39x55x23 40 348 80x120xH245 60 2400 3,30

J3 KJR32430 24 - 30 9,33 39X55x27 32 310 80x120xH235 60 1920 3,85

NOTE
_ Schede tecniche complete e scaricabili su junior.dpssolving.com
_ I prodotti non sono vendibili singolarmente ma solo a scatole intere. 

NOTES
_ Full technical specifications can be downloaded from junior.dpssolving.com
_ Products are sold in boxes and cannot be sold individually.

Consigli di posa di un sopraelevato su pacchetto isolante ed impermeabile: consigliamo l’uso di pannelli in EPS o XPS o altro isolante termico, con valori 
di resistenza allo schiacciamento “idonei alla resistenza da compressione esercitata da pavimentazione sopraelevata su supporti in PP”. La mancata 
verifica dell’idoneità del pannello isolante, potrebbe causare lo schiacciamento del pannello sotto il peso del sopraelevato, causando antiestetici movimenti 
dell’intera pavimentazione; inoltre, l’eccessiva duttilità del pannello isolante, potrebbe compromettere le performance del manto impermeabile e/o dei 
supporti preposti al sopraelevamento delle pavimentazioni. In questa situazione consigliamo un confronto preliminare sia con i nostri tecnici sia con i 
produttori del pannello isolante; se dovessero sussistere dubbi in merito alla resistenza alla compressione del pannello, suggeriamo sempre l’utilizzo dei 
nostri separatori Skudo per la sola tutela dell’impermeabilizzazione (Pag. 92 - 95). 

Recommendations for laying an elevated floor on an insulating and waterproof package: We recommend the use of EPS or XPS panels or other thermal 
insulation, with crushing resistance values ​​“suitable for the compressive strength exerted by raised flooring on PP supports”. Failure on verification of 
the suitability of the insulating panel could cause the panel to crush under the weight of the raised floor, causing unsightly movements of the entire 
flooring; furthermore, the excessive ductility of the insulating panel could compromise the performance of the waterproof covering and / or the stability 
of the supports of the raised floor. In this situation we recommend a preliminary consultation both with our technicians and with the insulation panel 
manufacturers; if there are any doubts about the compressive strength of the panel, we always suggest the use of our Skudo separators for the sole 
protection of waterproofing (Page 92 - 95).

Dati tecnici/Listino prezzi
Data sheet/Price list
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J1

H 12-18 mm

J2

H 18-24 mm

J3

H 24-30 mm

TESTA / HEAD

Ø 150 mm

ALETTE / TABS

VITE
SCREW

ALETTE 
TABS

TESTA
HEAD

BASE
BASE

BASE / BASE

Ø 150 mm

LEGENDA / LEGEND

Sp. 2 mm

Sp. 3mm

Sp. 4 mm
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MISURA PIASTRE
TILE SIZE 20 30 40 45 50 60 80 90 100

20 25 16,6 12,5 11,1 10 8,3 12,5 11,1 10

30 16,6 11,1 8,3 7,4 6,6 5,5 8,3 7,4 6,6

40 12,5 8,3 6,25 5,5 5 4,2 6,25 5,5 5

45 11,1 7,4 5,5 4,9 4,4 3,7 5,5 4,9 4,4

50 10 6,6 5 4,4 4 3,3 5 4,4 4

60 8,3 5,5 4,2 3,7 3,3 2,7 4,2 3,7 3,3

80 12,5 8,3 6,25 5,5 5 4,2 6,25 5,5 5

90 11,1 7,4 5,5 4,9 4,4 3,7 5,5 4,9 4,4

100 10 6,6 5 4,4 4 3,3 5 4,4 4

120 8,3 5,5 4,2 3,7 3,3 2,7 4,2 3,7 3,3

140 7,14 4,8 3,6 3,2 2,9 2,4 3,6 3,2 2,9

160 12,5 8,3 6,25 5,5 5 4,2 6,25 5,5 5

180 8,3 5,5 4,2 3,7 3,3 2,7 4,2 3,7 3,3

Incidenza matematica dei supporti al m2 / calculation of pedestal incidence per m2

Istruzioni per l’abbinamento di formati e supporti nella posa sopraelevata
Instruction for matching sizes and pedestals in elevated floor installation

NOTA: Si ipotizza una terrazza infinita senza perimetro, quindi questa tabella serve per dare un’idea di massima del materiale necessario; si tratta di un puro calcolo matematico 
che non tiene conto degli sfridi, indica cioè il numero minimo di supporti per il formato prescelto, ma attenzione: più piccola è la terrazza più aumentano i supporti al m2. 
Raccomandiamo di contattare sempre la sede per un’ulteriore valutazione.

NOTE: An infinite terrace without perimeter is assumed, therefore, this table gives a rough idea of the material needed; it is a purely mathematical calculation that does not 
take into account the waste, it indicates the minimum number of supports for the chosen format. Please consider the smaller is the terrace, the higher is the number of supports 
needed per m2. We advise you to always contact our office for further evaluation.
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Dati tecnici
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Istruzioni per l’abbinamento di formati e supporti nella posa sopraelevata
Instruction for matching sizes and pedestals in elevated floor installation
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